

День Спасибо.

12 января в ДОУ прошёл День Спасибо по календарю «Знаменательных дат», но так как 11 января – это выходной день, мы его провели на следующий день.

Цель: закрепление знаний детей правил вежливого общения, воспитание доброжелательности.

Ход мероприятия

- 11 января весь мир отметил ДЕНЬ СПАСИБО. Сегодня мы отмечаем самый «вежливый» день в году. Всемирный день «спасибо».

- Всем известно, что «спасибо» - слово «волшебное». Оно обладает магическими свойствами и способно согреть своей теплотой. Когда мы говорим спасибо?

Всемирный день «Спасибо» сегодня отмечаем

И говорим: Спасибо! – всем, кто нас окружает

Пусть в этот день – **спасибо**

За все и всем мы скажем

Быть вежливым – приятно

И это знает каждый!

Наши бабушки учили наших мам, наши матери учили нас, а мы, в свою очередь, теперь учим своих детей, вас тому, что «спасибо» и «пожалуйста» - это главные слова, которыми человек выражает свою благодарность, вежливость и хорошее воспитание.

А как вы думаете, неужели так важно говорить «спасибо»? (Ответы детей)

На сегодняшний день люди настолько погружены в свои заботы, проблемы и повседневную суету, что попросту иногда забывают говорить друг другу такие слова, как «добрый день», «спасибо», «пожалуйста» и т.д.

Современные люди – это материалисты, воспитанные на фразах типа «спасибо не булькает» или «спасибо в карман не положишь». А это значит, что сегодня за «спасибо» вам вряд ли кто-то окажет услугу или совершит добрый поступок.

По вашему мнению, является ли правильным такой подход к жизни?

Наверное, нет. Ведь в погоне за материальным добром мы совершенно забываем о духовном мире. А для каждого человека духовный мир выражается в друзьях, которые приходят не за материальным добром и материальной благодарностью. Ведь согласитесь, что сидя на мешке с золотом в одиночестве Вам вряд ли захочется смеяться от счастья. Счастье вдвойне приятно разделять со своими друзьями, а поэтому говорите почаще слова благодарности окружающим. А сейчас мы поиграем. И прежде чем мы начнем играть, я хочу, чтобы вы улыбнулись друг другу. Тем самым зарядились положительной энергией. Вот еще одно: я вам раздала жетоны разных цветов.

Найдите, пожалуйста, свою цветовую группу и сядьте вместе. (дети рассаживаются группами).

Давайте попробуем благодарить друг друга и попробуем, как можно больше собрать «СПАСИБОК», тем самым заработав за победу еще больше вежливых слов.

А сейчас попробуем передать и попросить друг у друга игрушку.

Дорогие ребята, вы сегодня были молодцы! А как вы думаете. Для чего прошло это мероприятие? (Ответы детей)

Совершенно верно, для того, чтобы мы не забывали быть вежливыми.

Пусть День Спасибо будет каждый день.
Очень вежливо, красиво —
Говорить всегда спасибо,
Если место уступили
Или что-то подарили,

Вы о том не забывайте,
Благодарность выражайте,
Поздравляю с днем «спасибо»,
Будьте Вы всегда счастливым!



Старший воспитатель: Колчина Л.Ш.

Спасибо всем!!!!